



Банка в 13:28
АСТ

**МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
имени М.В.ЛОМОНОСОВА**

Вариант 1

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников „покори горы“
по обществознанию

Бесединой Софии Андреевны

фамилия, имя, отчество участника (в родительном падеже)

Дата

«2» апреля 2023 года

Подпись участника

Беседина

Человек

80 (вседневен)

n1

- 1) Равновесная цена
- 2) Продавцы, которые продают яблоки по ^{попыткам} 80 руб/кг должны ~~поднять~~ цену, поскольку из-за увеличения цены уменьшается покупательность (количество купленных яблок) и они теряют прибыль. Продавцам стоит уменьшить цену яблок до равновесной.
- 3) Продавцы, которые продают яблоки по 80 руб/кг должны поднять цену, поскольку из-за слишком низкой цены товар не окупится и они понесут убытки. Продавцам стоит повысить цену яблок до равновесной.

n2

Такие отношения регулирует административный кодекс, так как в данной ситуации решается вопрос о допустимости организации небольшого семейного производства в своей приватизированной квартире (жилое помещение).

Согласно нормам административного права РФ размещение производств в жилом помещении запрещено, значит в данной ситуации правы соседей.

Человек

(2)

№ 3

Моральный выбор - это решение, которое человек принимает, основываясь на своих моральных нравственных и правственных устоях. У каждого человека могут быть один раз в жизни встречающиеся проблемы морального выбора. Однако все они разные, а потому и окончательное решение в этом вопросе у всех тоже разное.

Как писал в своих работах об этике философ Кант, человек должен совершать моральный выбор, основываясь не на личных желаниях или выгодах, а предсудут иного всесущего Бытия.

Описанный в задании пример морального выбора можно встретить и в рассуждениях Канта. Например, Вы узнали, что Вами лучший друг украдены деньги у одноклассника. Большинство людей не сообщили бы об этом, так как в нашем понимании это будет предательством друга. А как же одноклассник, который остался без денег? Мы не можем переживать о его чувствах, ведь этот человек для нас не близок. Так уже устроен человеческий разум. А если бы Вы оказались на месте одноклассника?

Человек

(3)

Вероятнее всего Вы все хотели, чтобы человек раскрыл что украл деньги. Всё же теперь речь идет о вашем беззаконии, не так ли? Я считаю, что человек всегда должен ставить себя на место другого и стараться погнать его чувства. Такую "идею всесущего блага" разделяет в своей проповеди Кант.

В качестве подтверждения данных Гегель приведет собственний пример ситуации морального выбора. Однажды, в седьмом классе, моя достаточно близкая подруга украла у преподавательницы девочки золотые серьги. Увидела я их совершенно случайно и решила, что это какая-то ошибка. "Моя подруга не может так поступить", - думала я. Спросив у неё откуда эти серьги, я узнала страшную правду — моя подруга была вора. Передо мной встал моральный выбор между дружбой и справедливостью. Тогда я еще не задумывалась о философии и высших ценностях, но сердце подсказывало мне, что справедливость есть высшая изра человеческих ценностей. Я склоняла, что видела серьги у подруги и что она случайно их нашла, ведь все еще не до конца ~~ты~~ осознавала, что это действительного била нрава. Наши беседы и мои просబы вернуть серьги были бесполезны, а потому я прекратила общение, все пришло

(4)

Чтобы
рассказать...

Моральный выбор - это всегда то же, что важно и нужно. Ведь нам долг защищается в охране общесоциальных моральных принципов и нравственных ценности.

№ 4

Социализация - это процесс становления индивида как самостоятельной личности, усвоение им нравственных и публичных ценностей, правил поведения и взаимодействия с людьми в обществе. Процесс социализации подростка связан с выбором своего будущего - профессии, также подросток решает какую модель поведения будет использоваться на протяжении жизни, как будет решаться проблема и взаимодействовать с социумом.

Подросток проходит несколько этапов социализации: до начала школьного обучения и во время него. Первый этап человек проходит будущий ребенок. Он усваивает основные моральные устои и начинает моделировать поведение в возможных ситуациях. Он учится общаться с друзьями детей, а также со взрослыми. Второй этап можно назвать временем самоопределения или самоидентификации. В школе подросток выбирает профессию,

Чтобы вник

(5)

страгт планы о своей социальной роли и положении в обществе. В это время завершается формирование характера, а потому в голове подростка возникает всё больше и больше противоречий, что выражается в поиске авторитета, которого подсказывает как правильно поступать. На этом поприще идя своим рассмотреть механизмы социализации. Главный образом это семья, друзья. Однако в мире информационных технологий появляется еще одна движущая сила социализации — интернет. Он и механизм социализации, он и создает новую проблему.

Проблемы социализации: негативное влияние на неопредельную позицию подростка из непроверенных источников, главной обузой — интересов ресурсов; проблема внутренних противоречий: такие явления как максимализм или минимализм; "неготицация" обществом. Все эти проблемы следуют из неопределенности и борьбы интересов "хочу" — "надо".

Как я уже упоминала выше, главной ценой социализации это: усвоение моральных и патологических ценностей, правил поведения, самоопределение подростка. З. Фрейд полагал, что основной целью социализации являются конфликты между биологическими и социальными. Я согласна с этой позицией, поскольку считаю, что социализации требует

Чистовик

⑥

процессом интеграции индивида в социум, что невозможно без которого над биологическими интересами человека. Аргументирую я данные тезисы с помощью двух примеров: георгиевского и эмпирического характеров.

Человек является биосоциальным существом. Но что же произойдет, если человек не пройдет процесс социализации? Останется ли он человеком? Ответ - нет. Человек не имеет понятия о судьбе, погоды ^{своей} днем растии животные. Например, девочка - науки, которую спасли и вырастили дикие звери. Её имени в возрасте 11 лет, но было уже слишком поздно. Она не прошла даже первого этапа социализации и стала лишь биологически человеком, лишившимся всего различного и социального. Однако девочка смогла пройти первый этап уже позже, вместо второго этапа социализации. Она научилась ходить на двух ногах и достаточно поглощено говорить. Данный случай подтверждает предположение Зигмунда Фрейда о том социализации как о процессе над биологическими интересами. Без социума человек никогда не станет индивидом и не может непротиворечиво биологическую



историк
гость индивида.

Второй аргумент будет иметь георитический характер и основывается на психологии Зигмунда Фрейда. Психодинаму Фрейда основали на идеи о бессознательном. Именно там остаются биологические импульсы и гравитирующие события, которые человеческий мозг может вытеснить. Во время социализации человек получает некоторую часть из своих биологических импульсов, тем самым вытесня их в бессознательное. Там не менее данные импульсы продолжают оказывать влияние на жизнь человека, только теперь это проявляется в "безознании" и не вредят окружающим. Рознаваясь и не вытекающие из сабопредставлений и более будущего, бессознательные импульсы можно благополучно психодинамизу, то Фрейд описывает в своей работе, в частности во "Введении в психодинамику". Выводы, которые сделал Фрейд, в своё время были невероятными открытием для научного сообщества, а сегодня остаются основой многих психологических школ. Определение социализации, её влияния на человека и бессознательное, которое описал Зигмунд Фрейд признают научным сообществом, а потому подтверждают вышеизложенное. Гипотезы о цели и влиянии социализации на человека.

Итак, исходя из вышеизложенного ~~записано~~,

Человек

(8)

приходит к выводу, что во время социализации происходит становление человека, чтобы помочь ему биологическим инстинктам и взаимодействию с ними. Раннее начинается период самоопределения и выбора своего будущего. Если человек не проходит этапа социализации, то он остается лишь биологическим существом, лишённым всего поистине человеческого.



Черновик

(1)

№ 2

типы право.

~~Числовое, радиоэнергетическое, промышленное,~~
~~трудовое,~~
 регулирует социальные отношения

- правовые соседи!
- производство в землях других регулируется

№ 3

Как писали, что всегда надо руководствоваться не личными интересами и выгодами, а совершение нравственных выборов ради всеобщего блага.

В попытке подтверждения